Jméno a piijment:

Zapoctovy test I. MAANCPAO1

Pred

3.
4.

Instrukce pro individudlni fazi:
1.

2.
3.
4.

sebou mate zaddni 1. zdpoctové pisemné prace z predmétu Matematickd analyza 1. Test je rozlozen do dvou fazi:

Instrukce pro obé faze:
1.

2.

Po celou dobu zadpoc¢tového testu bud’te pfipojeni v pifslusném Zoom meetingu.

Kazdy vas vysledek musi byt podlozen kompletnim postupem, nebo slovnim popisem v pfipadé vynechédni, ¢i zjednoduSeni nékterého
mezikroku.

Mezi dovolené pomucky patii: psaci potieby.

Co nenf dovoleno, je vyslovné zakdzéno (a je tedy otdzkou vaseho svédomi)!

Pracujte samostatneé!

Vasim tkolem je vypracovat vSechny obsazené piiklady (piiklad 1d je bonusovy — tj. neni zapocitdn do bodového maxima).
V piipadé potieby se ptejte zasadné pomoci soukromé zpravy.

Nejpozdéji do 11:45 zaslete ¢itelné foto / scan své préce na email cviciciho: stanekj@karlin.mff.cuni.cz

Instrukce pro skupinovou fazi:
1.

2.
3.
4.

Nejpozdéji do 11:50 budete pfifazeni do jedné z ndhodné vygenerovanych skupin.
Vasim tkolem je v rdmci pfifazené skupiny vypracovat tlohy 2—4 (tj. ze druhé strany).
Nejpozdéji do 12:15 odevzdé jeden ¢len skupiny Citelné foto / scan FeSeni na kterém se skupina shodla.

Vystup skupinové préace poslete opét na email cviciciho: stanekj@karlin.mff.cuni.cz

Dalsi instrukce mohou byt upfesnény v pritbéhu testu — bud'te proto na pifjmu. Pfeji hodné stésti!

» Ldska je pro mysl ¢lovéka slozitéjsi nez matematika, mnohdy s neresitelnymi priklady. “ — Albert Einstein
Otéazka: 1 2 3 4 >
Mozno ziskat: 7 4 2 3 16
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Obrézek 1: Obrazek k dloze 3.

>, plati, ze hm n* — 0. Kterd z nésledujicich tvrzeni musejl byt pravdiva? Své stanovisko
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